

4天查处商务车不系安全带违法行为150多起

# 后排乘客也要系好安全带

本报讯(记者 杨沫 通讯员 王必祥)“百日行动”开展以来,交警小店一大队重点加强了对商务车、面包车驾乘人员不系安全带交通违法行为的管理。8月19日至22日4天时间里,便查验商务车200余辆,查处不系安全带违法行为150多起。

太原南高速口是南面入并的主要通道之一。8月19日起,交警小店一大队二中

队民警开始重点查验驾乘人员不系安全带情况。交警在检查中发现,主驾和副驾人员系安全带的情况较好,但绝大多数后排乘客没有系安全带的习惯。

“后排座为什么也要系安全带?”不少后排乘客向交警提出这样的疑问。民警现场耐心讲解,后排乘客不系安全带不仅影响乘车安全,还会严重威胁前排乘客包括

司机的安全。由于商务车、面包车后排座位空间较大,且大多数轿车并没有为后排乘客配置安全气囊,如果不使用安全带,发生紧急制动或者正面碰撞事故时,后排乘客的头部会重重地撞在前排靠背上,使人颈部受伤,甚至还可能撞破玻璃被甩车外,造成更严重的后果。

处罚不是目的,通过交警部门查处行动,

多数驾乘人员表示今后一定要遵守交通法规,系好安全带,特别是副驾驶和后排座位的乘客要主动系好安全带,让出行多一份安全感。

奋进新征程 建功新时代  
忠诚保平安 护航新征程

5A级景区影响力排名

## 我省三家景区位列前十

本报讯(记者 贾尚志)8月22日消息,根据网络数据,迈点研究院发布了“7月5A级景区品牌影响力100强”榜单。在这一榜单上,黄河壶口瀑布旅游区、平遥古城、云冈石窟三家景区位列榜单前十。

进入暑期,旅游消费市场迅速恢复,线上平台的景区预订数据大幅增长,上半年压抑的旅游消费需求逐渐释放。7月,景区搜索指数呈现增加态势,5A级景区这样的头部景区受到游客广泛关注。从景区类型来看,百强5A级景区分人文景观和自然景观两大类。在7月的

5A级景区百强榜单上,壶口瀑布位列第2,平遥古城位列第8,云冈石窟位列第9,皇城相府生态文化旅游区位列第44。其中,新晋5A级景区壶口瀑布,受到游客格外关注,第一次上榜就冲进了榜单前三。

迈点品牌指数,主要从搜索指数、点评指数、运营指数、媒体指数4个维度分析景区在互联网和移动互联网的影响力。数据显示,5A级景区加强文创品牌建设,不断完善配套设施,拓展景区深层次内涵,有效延长了旅游产业链,实现了文旅产业有效融合。

## 杏花岭区办税服务受到点赞

本报讯(记者 孙耀星)“自助大厅工作人员李艾珍急群众所急,认真负责对待,帮了我大忙!”近日,国家税务总局太原市杏花岭区税务局自助办税服务厅工作人员李艾珍收到一封纳税人的感谢信,对其贴心服务大加赞赏。

据了解,孟女士因家中有事,店铺无法继续经营,前不久来杏花岭区税务局自助办税服务厅办理注销事项。看到其不清楚操作流程,工作人员李艾珍便主动全程陪同帮其办理,辅导其操作电子税务局进行注销。对于这种全程陪伴的贴心服务,孟女士非常感激,当场写了一

封感谢信交给工作人员,对于这里的优质服务给予点赞。

类似这样的感谢,杏花岭区税务局办税服务厅还收到了很多:“清零”专厅全体工作人员及办税服务厅曹宁泽收到锦旗,张跃、郭琳收到感谢信,贾琼受到纳税人表扬……为了更好服务纳税人,该局始终坚持问题导向,紧盯“急难愁盼”。每有热点政策或重点工作,该局都会成立专项服务工作组,针对性推出实施方案。针对今年各项新政,该局与其他部门紧密联动,快速推进。

## 来并打工受挫

本报讯(记者 辛欣 杨沫 通讯员 郭鹏程)打工不成,还花光了盘缠,最后连手机、身份证也弄丢了。8月21日,吕梁来并打工的男青年小高遇到难处,来到桥东派出所求助。当晚,小高在民警帮助下登上了回家的列车,安全返乡。

当天下午,一名20岁左右的小伙子来到桥东派出所值班室,向民警求助说想回家。

民警了解得知,男子姓高,家在吕梁

## 民警帮助返乡

市,5个月前来并务工。小高文化水平不高,一开始靠在工地打零工谋生,吃了上顿愁下顿,没多久就花光了盘缠。最近这段时间,他一直没有找到合适的活儿,没了收入,前些天还把手机和身份证一并弄丢了,无奈之下只好求助民警。

得知小高已经饿了一天,民警给他买来食物和饮料,并帮他买好了返乡的火车票。随后,在民警的帮助下,小高做了核酸检测,并拿到了临时身份证明。当晚,民警把他送上了返乡的列车。

## 急着上网落下包

## 民警网吧找失主

方式,便从现场附近的公共视频入手查找线索。

视频画面显示,失主是一名年轻女子,当时与朋友结伴骑着共享单车来到羊市街,锁好单车后便离开了,落下了车筐里的手提包。民警继续视频追查发现,女子与同伴往南走去,很快拐入不远处小巷里的一家网吧。

随后,民警赶到网吧,找到了正在电脑前打游戏的失主小路,核实身份后,将失物归还。这时,小路才想起把包落在了共享单车上。

本报讯(记者 辛欣 通讯员 张跃跃)女青年小路只顾在网吧“酣战”打游戏,浑然不知手提包遗落在共享单车上。8月20日,热心路人捡到提包送到庙前派出所,民警经多方查找,才在网吧找到了失主小路。

当晚8时许,一名热心路人向庙前派出所求助称,自己在羊市街路南一辆共享单车车筐里捡到一只黑色手提包。民警赶到现场交接失物,注意到包内有200余元现金、一张户口页及化妆品。根据户籍信息,民警并未查到失主的联系

## 即日起 重机专线公交线路开通

本报讯(记者 齐向真)8月22日,太原公交公司发布消息,为解决太重集团整体搬迁后的职工通勤问题,即日起,我市开通重机专线公交通勤线路。

重机专线由前进路西矿街口开往太重潇河园区,单程约42公里,单一票制投币4元;前进路西矿街口计划发车时刻:7:00、8:00、9:00、10:00、11:00、

13:00、15:00、16:00、17:00、18:00;太重潇河园区参考发车时刻:8:45、9:45、10:45、11:45、12:45、14:45、16:45、17:45、18:45、19:45。

去程设置前进路西矿街口、虎峪河干峰南路口、南录树、太重潇河园区四个站点;回程设置太重潇河园区、南录树、下元、西矿街前进路口四个站点。

全市游泳场馆受检 35家泳池水质不合格

## 执法人员提醒 游泳时做好防护很重要

本报讯(记者 刘涛)8月22日,市卫健委发布消息,市、区两级卫生监督机构已完成对辖区内开放运营的游泳场所的全覆盖监督检查,并委托第三方检验机构开展游泳池水的水质抽检工作。检查结果显示,泳池水质检测项目全部合格的63家,不合格的35家。

此次监督检查的主要内容包括卫生许可证的亮证情况、游泳场所卫生管理制度建立、从业人员的体检培训、各项工作记录落实情况;游泳池水的净化消毒、循环净水设施配备与运转情况;水质自检、禁游标志公开、公共用品用具的消毒情况及硬件设施的配备和使用情况;强制通过式浸脚消毒池的设置和管理情况;各游泳场所的疫情防控措施落实情况。

此次游泳池水检测项目为池水温度、浑浊度、PH值、尿素、菌落总数、大肠菌群、游离性余氯、化合性余氯、氯尿酸;强制通过式浸脚消毒池检测项目为游离性余氯。此次共检测98家游泳场馆,检测项目全部合格的有63家,合格率为64.3%。下一步,执法人员将结合检测结果对游泳场所提出针对性的整改意见,并对落实情况追踪检查,确保整改到位。



## 眩晕——或是重大疾病的前期征兆

眩晕,是头晕和目眩的统称,是患者感到自身或周围环境物体旋转或摇动的一种主观感觉障碍,常伴有客观的平衡障碍,是大脑组织得不到血氧供给所造成的。而且脑组织长期缺血、缺氧,很容易引起一系列疾病,给患者生活及家庭带来沉重负担。

中医认为:素体肝肾亏虚,气血不足,气虚生痰,血虚生风,风痰上扰清窍,导致脑髓空虚,脑脉失养。黑龙江瑞格制药有限公司以古代中医药理论为依据,精选黄精、人参、制何首乌、黄芪等七味道地药材经过君臣佐使严格配伍配比,制成成药——精杞参胶囊,国药准字号B20020120。

精杞参胶囊全方配伍精当,方中制何首乌、黄精、枸杞子补肝肾益气血;人参、黄芪、刺

五加大补元气、补脾益肺、利水生津;山楂行气散瘀,全方具有益气补虚、滋养肝肾的功效,用于气血不足、肝肾两虚引起的眩晕、乏力、健忘、失眠等症状。

如果您正被头晕、目眩、浑身乏力、记忆力下降、失眠等症状困扰,请一定要重视,及时选用正规国药来治疗。精杞参胶囊祝您:头不晕、眼不花、轻松享受生活!

为使更多的眩晕患者得到帮助和治疗,特推出半价帮扶活动:

1.每天前200名打进电话的客户,可享受半价990元(原价1980元)的优惠政策;  
2.初次按疗程购买的客户,可享受全年365天退货退款保障。

优惠代码:270

眩晕热线:400-970-0738

黑龙江瑞格制药有限公司 黑药广审(文)202108-00416号

请按药品说明书或在药师指导下购买和使用 广告 OTC